



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту возможного нарушения жилищных прав многодетной семьи в Красноярском крае



В средствах массовой информации опубликовано обращение многодетной семьи из Ачинска, которая вынуждена проживать в аварийном доме в ненадлежащих условиях. В течение длительного времени люди обращаются в органы власти с просьбой переселить их в другое жилье. Отмечается, что предложенная взамен квартира находится в отдаленном районе города.

В Главном следственном управлении СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по данному факту организована процессуальная проверка, в рамках которой ситуации будет дана правовая оценка.

Глава ведомства поручил руководителю Главного следственного управления по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872947>